
Ποιοι είμαστε

Το «**Παιδείας Λόγος**» είναι σχολή εκπαίδευσης Ενηλίκων και πρότυπος φορέας επιμόρφωσης, που σχεδιάζει, οργανώνει και υλοποιεί επιμορφωτικά προγράμματα. Την επιστημονική ευθύνη και την επίβλεψη των προγραμμάτων αναλαμβάνουν εξ ολοκλήρου Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της χώρας.

Η συνέπεια που διακρίνει Τον **φορέα**, καθώς και οι άριστα καταρτισμένοι συνεργάτες που τον πλαισιώνουν, έχει σαν αποτέλεσμα να μας καθιερώσει στον χώρο της εκπαίδευσης την τελευταία 10ετία και να κερδίσουμε την εμπιστοσύνη σας.

Στόχος μας είναι η εγρήγορση, η ενημέρωση και η άμεση προσαρμογή των προγραμμάτων στις παρούσες συνθήκες, έτσι ώστε να είμαστε συνεπείς με τις διαρκώς αυξανόμενες απαιτήσεις.

Η επιστημονική ομάδα, βάσει των αναγκών της εκπαιδευτικής κοινότητας, προωθεί προγράμματα τέτοια που να λαμβάνονται υπόψη στον φάκελο των εκπαιδευομένων και να ισχυροποιούν το βιογραφικό τους σημείωμα. Η αύξηση των προσόντων των εκπαιδευτικών αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για την εξέλιξη τους και τους καθιστά ικανούς για να διεκδικήσουν θέσεις ευθύνης.

Η υποστηρικτική ομάδα ανταποκρίνεται άμεσα, προκειμένου οι επιμορφούμενοι να ανταποκριθούν με ευκολία στις απαιτήσεις του εκάστοτε προγράμματος.

Υιοθετώντας καινοτόμες μεθόδους (**live streaming**) τόσο στην διαζώση όσο και στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση, προσπαθούμε να μην υπάρχει κανένα κενό στην διδασκαλία και οι εξ αποστάσεως επιμορφούμενοι να μην χάνουν τίποτα από τη διάδραση της διαζώσης εκπαίδευσης.

Έτσι είμαστε σε θέση να εγγυηθούμε ότι η επιμόρφωση για τον ενδιαφερόμενο δεν είναι πλέον καταναγκαστική επιλογή, αλλά ανάγκη για επικαιροποίηση της γνώσης, ενδιαφέρον για αναβάθμιση και θέληση να συμβαδίσει ο νέος εκπαιδευτικός με το καινούργιο, κατανοώντας ότι μόνο έτσι θα μπορέσει να ανταποκριθεί στις προκλήσεις και τα νέα δεδομένα στην εκπαίδευση.

Σεβόμενοι την εμπιστοσύνη που έχουμε εισπράξει όλα αυτά τα χρόνια, θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι και στο μέλλον, θα συνεχίσουμε με την ίδια συνέπεια, αξιοπιστία, ευαισθησία και σεβασμό.

Με εκτίμηση

Οι διαχειριστές του φορέα εκπαίδευσης